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1 120 150

2 120 150

3 240 300

4 240 300

5 360 450

6 360 450

7 210 230

8 210 230

9 210 230

10 630 690

11 630 690

1 bouteille
Champagne Mumm René Lalou 1979, étui.

1 bouteille
Champagne Mumm René Lalou 1979, étui.

2 bouteilles
Champagne Mumm René Lalou 1979, étuis.

2 bouteilles
Champagne Mumm René Lalou 1979, étuis.

3 bouteilles
Champagne Mumm René Lalou 1979, étuis.

3 bouteilles
Champagne Mumm René Lalou 1979, étuis.

1 bouteille
Champagne Taittinger Comtes de Champagne 1973, niveau : bas goulot.

1 bouteille
Champagne Taittinger Comtes de Champagne 1973, niveau : bas goulot.

1 bouteille
Champagne Taittinger Comtes de Champagne 1973, niveau : bas goulot.

3 bouteilles
Champagne Taittinger Comtes de Champagne 1973, niveaux : bas goulot.

3 bouteilles
Champagne Taittinger Comtes de Champagne 1973, niveaux : bas goulot.
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12 630 690

13 560 620

14 110 140

15 200 260

16 200 260

17 300 390

18 3000 4000

19 200 250

20 20 30

21 15 20

22 90 120

3 bouteilles
Champagne Taittinger Comtes de Champagne 1973, niveaux : bas goulot.

1 bouteille
Echezeaux 1989 DRC .

1 bouteille
Gevrey Chambertin 1er Cru 2005 Denis Mortet, étiquette légèrement tachée.

2 bouteilles
Gevrey Chambertin 1er Cru Les Champeaux 2005 Denis Mortet.

2 bouteilles
Gevrey Chambertin 1er Cru Les Champeaux 2005 Denis Mortet.

3 bouteilles
Gevrey Chambertin 1er Cru Les Champeaux 2005 Denis Mortet.

1 bouteille
Vosne Romanée 1er Cru Cros Parentoux 2000 Henri Jayer, étiquette très légèrement tachée

1 bouteille
Châteauneuf du Pape Le Secret des Sabons 2001 Roger Sabon.

12 bouteilles
Côtes d'Auvergne Châteaugay Vieilles Vignes 2006 Domaine de la Figuière.

4 bouteilles
2 bouteilles : Château Bacchus 1994 Graves de Vayres
2 bouteilles : Casal Garcia Vinho Verde.

3 bouteilles
Château Lafaurie-Peyraguey 1983, niveaux 1 bas goulot, 1 légèrement bas, étiquette 
légèrement tachée.
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23 90 120

24 600 700

25 600 700

26 600 700

27 600 700

28 150 200

29 160 200

30 160 200

31 320 400

32 320 400

3 bouteilles
Château Lafaurie Peyraguey 1983, niveaux 2 bas goulot, 1 légèrement bas, étiquettes très 
légèrement tâchées. 

1 bouteille
Château d'Yquem 1967, niveau haute épaule+, étiquette légèrement tachée par le papier 
de soi .

1 bouteille
Château d'Yquem 1967, niveau haute épaule+, étiquette légèrement tachée, très 
légèrement griffée.

1 bouteille
Château d'Yquem 1967, niveau haute épaule, étiquette très légèrement tachée.

1 bouteille
Château d'Yquem 1967, niveau haute épaule, étiquette très légèrement tachée.

1 bouteille
Château d'Yquem 1984, niveau haute épaule+, étiquette  marquée. 

1 bouteille
Château d'Yquem  1986, niveau bas goulot, étiquette très légèrement tachée.

2 bouteilles
Château d'Yquem 1986, niveaux légèrement bas. 

2 bouteilles
Château d'Yquem 1986, niveaux: 1 légèrement bas, 1 haute épaule +. 

2 bouteilles
Château d'Yquem 1986, niveaux: 1 légèrement bas, 1 haute épaule +. 
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33 160 200

34 160 200

35 70 80

36 35 45

37 480 600

38 120 150

39 240 300

40 1450 1550

41 600 720

42 80 100

1 bouteille
Château d'Yquem  1986, niveau haute épaule+, étiquette légèrement marquée.

1 bouteille
Château d'Yquem 1986, niveau haute épaule, étiquette légèrement marquée.

3 bouteilles
1 bouteille : Château Marquis de Calon 1990, niveau bas goulot, étiquette légèrement 
tachée.
1 bouteille : Le Petit Cheval 1993, étiquette légèrement tachée.
1 bouteille : Les Tourelles de Longueville 1994.

3 bouteilles
2 bouteilles : Château Franc Grâce Dieu 1992, niveaux : 1 bas goulot.
1 bouteille : Château Pipeau 1983, niveau : légèrement bas.

6 bouteilles
Carruades de Lafite 1992, caisse bois.

1 bouteille
Carruades de Lafite 1999.

2 bouteilles
Carruades de Lafite 1999, 1 étiquette très légèrement tachée.

12 bouteilles
Carruades de Lafite 2001, caisse bois.

6 bouteilles
Carruades de Lafite 2002, caisse bois.

1 magnum
Château Belair 1959, niveau mi épaule, étiquette légèrement tachée.
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43 120 180

44 120 180

45 660 720

46 150 210

47 130 150

48 240 360

49 240 300

50 180 220

51 180 220

52 300 360

53 200 260

54 360 450

55 630 720

12 bouteilles 
Château Cadet Piolat 1999, caisse bois d'origine.

12 bouteilles
Château Cadet Piolat 1999, caisse bois d'origine.

12 bouteilles 
Château Calon Ségur 2009, caisse bois d'origine.

6 bouteilles
Château Canon 2004, caisse bois d'origine

11 bouteilles
Château Citran 1999, caisse bois sans couvercle.

12 bouteilles
Château Citran 2000, caisse bois.

6 bouteilles
Château Clerc Milon 1996, caisse bois.

1 bouteille
Château Cos d'Estournel 1982

1 bouteille
Château Cos d'Estournel 1982

3 bouteilles
Château Cos d'Estournel 1995

1 magnum
Château Cos d'Estournel 1995

3 bouteilles
Château Cos d'Estournel 2003

3 bouteilles
Château Cos d'Estournel 2009
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56 80 100

57 240 300

58 180 220

59 35 45

60 30 40

61 30 40

62 100 120

63 160 200

64 300 360

65 60 80

66 60 80

2 magnums
Château Dassault 1974, niveaux : 1 légèrement bas, 1 haute épaule, 1 étiquette tachée, 
griffée.

6 magnums

Château Dassault 1974, niveaux : 1 bas goulot, 5 haute épaule, 1 étiquette légèrement 
griffée.

6 magnums

Château Dassault 1980, niveaux : 4 bas goulot.

3 bouteilles
Château de Sales 1988, niveaux : 1 bas goulot, 1 haute épaule, 1 basse épaule, étiquettes 
légèrement tachées.

12 bouteilles
Château du Gazin 1990 Canon Fronsac.

12 bouteilles
Château du Gazin 1990 Canon Fronsac.

2 bouteilles
Château Ducru Beaucaillou 1970, niveaux 1 haute épaule, 1 basse épaule+, étiquette très 
légèrement tachée.

2 bouteilles
Château Ducru-Beaucaillou 1996.

6 bouteilles
Château Figeac 2004, caisse bois d'origine.

6 bouteilles
Château Fonréaud 2005, caisse bois d'origine.

6 bouteilles
Château Fonréaud 2005, caisse bois d'origine.
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67 60 80

68 480 600

69 250 300

70 280 320

71 240 280

72 2250 2400

73 80 120

74 360 480

75 360 480

76 240 360

77 480 520

78 270 330

6 bouteilles
Château Fonréaud 2005, caisse bois d'origine.

12 bouteilles 
Château Giscours 2009, caisse bois d'origine.

1 bouteille

Château Haut Brion 1952, niveau basse épaule, étiquette tachée, capsule très légèrement 

abîmée sur le côté, bouchon "château" légèrement descendu sur 0,5cm, belle couleur.

2 bouteilles
Château Haut brion 1969, niveaux 6cm, étiquettes très légèrement tachées.

1 bouteille
Château Haut Brion 1996, coffret bois.

12 bouteilles
Château Haut Brion 1994 , caisse bois d'origine.

2 magnums
Château Haut Marbuzet 1994, 1 étiquette très légèrement griffée.

12 bouteilles
Château Haut Marbuzet 2005, caisse bois d'origine.

12 bouteilles
Château Haut Marbuzet 2005, caisse bois d'origine.

12 bouteilles 
Château La Lagune 1999, caisse bois d'origine.

12 bouteilles
Château La Lagune 2004, caisse bois d'origine.

6 bouteilles
Château La Lagune 2005, caisse bois d'origine.
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79 220 250

80 140 160

81 700 800

82 220 250

83 400 500

84 600 700

85 360 480

86 100 1200

87 1300 1500

88 720 960

2 bouteilles
Château La Mission Haut Brion 1971, niveaux: 1 légèrement bas, 1 mi-épaule+, étiquettes 

légèrement marquées, 1 légèrement abîmée, 1 capsule corrodée sur le dessus.

1 bouteille
Château La Mission Haut Brion 1995, étiquette légèrement tachée.

1 bouteille
Château Lafite Rothschild 1959, niveau basse épaule+, étiquette abimée.

1 bouteille
Château Lafite Rothschild 1976, niveau : bas goulot, étiquette légèrement tachée.

2 bouteilles
Château Latour 1970, niveaux haute épaule, étiquette très légèrement tachée.

3 bouteilles
Château Latour 1970, niveaux: 1 mi-épaule+, 2 mi-épaule, étiquette très légèrement 
tachée.

6 bouteilles
Château Lynch Bages 2004, caisse bois d'origine.

1 bouteille
Château Margaux 1971, niveau mi-épaule, étiquette marquée.

12 bouteilles
Château Montrose 2000, caisse bois d'origine.

12 bouteilles
Château Montrose 2008, caisse bois d'origine.
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89 500 600

90 650 750

91 250 350

92 240 300

93 170 200

94 170 200

95 200 230

96 200 230

97 300 400

1 bouteille
Château Mouton Rothschild 1918 niveau haute épaule, étiquette " Jean Carlu " très 

légèrement tachée, mention "Etablissements Nicolas",tampon Nicolas, capsule neutre

1 bouteille
Château Mouton Rothschild 1959, niveau basse épaule, étiquette très légèrement tachée, 

capsule très légèrement corrodée, belle couleur.

1 bouteille
Château Mouton Rothschild 1962, niveau basse épaule, étiquette légèrement tachée, belle 
couleur.

2 bouteilles
Château Mouton Rothschild 1970, niveaux: 1 basse épaule+, 1 basse épaule, étiquettes 
légèrement marquées.

1 bouteille
Château Mouton Rothschild 1984, niveau : bas goulot, étiquette légèrement fripée.

1 bouteille
Château Mouton Rothschild 1984, niveau : bas goulot, étiquette très légèrement tachée.

1 bouteille
Château Mouton Rothschild 1988, niveau : bas goulot, étiquette très légèrement tachée.

1 bouteille
Château Mouton Rothschild 1988, niveau : légèrement bas, étiquette tachée.

3 bouteilles
Château Palmer 1986, niveaux: 2 bas goulot, 1 légèrement bas, étiquettes légèrement 
marquées.
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98 300 400

99 80 100

100 60 80

101 1680 1920

102 220 260

103 300 420

104 300 420

105 150 200

106 360 480

107 60 80

108 120 180

3 bouteilles
Château Palmer 1986, niveaux: 2 bas goulot, 1 légèrement bas, étiquettes légèrement 
marquées.

2 bouteilles
Château Pape Clément 2004, étiquettes très légèrement tâchées. 

1 bouteille
Château Pavie 1993.

12 bouteilles 
Château Pontet Canet 2009, caisse bois d'origine.

12 bouteilles 
Château Poujeaux 1998, caisse bois d'origine.

12 bouteilles
Château Poujeaux 2005, caisse bois d'origine.

12 bouteilles
Château Poujeaux 2005, caisse bois d'origine.

5 bouteilles
Château Rauzan Gassies 2000

12 bouteilles
Château Sociando Mallet 1999, 2 étiquettes légèrement tachées, caisse bois sans couvercle.

2 bouteilles
Château Sociando Mallet 1999, étiquettes très légèrement tachées.

6 bouteilles
Château Sociando Mallet 2002, caisse bois.
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109 60 80

110 660 780

111 160 180

112 140 180

113 180 240

114 150 180

115 150 180

116 40 50

117 120 160

118 120 180

119 9000 10000

120 900 1000

1 bouteille
Château Talbot 1953 niveau: mi épaule, étiquette tachée, abîmée, mise Nicolas.

6 bouteilles 
Château Tertre Roteboeuf 2009, caisse bois d'origine.

3 magnums
Château Trottevieille 1978, niveaux légèrement bas, étiquettes tachées, légèrement 
abimées.

12 bouteilles
Clos Margalaine 2000, caisse bois d'origine.

12 bouteilles 
Hermitage de Chasse Spleen 1996, caisse bois d'origine.

12 bouteilles
La Dame de Montrose 1998, niveaux : 4 bas goulot, caisse bois.

12 bouteilles
La Dame de Montrose 2002, caisse bois.

4 bouteilles
Les Fiefs de Lagrange 1993, étiquettes légèrement tachées

4 magnums
Les Fiefs de Lagrange 1995, étiquettes légèrement fripées, 1  légèrement tachée.

12 bouteilles 
Oratoire de Chasse Spleen 1992, caisse bois d'origine.

12 bouteilles
Petrus 1983, niveaux: 5 bas goulots, 2 légèrement bas, 1 étiquette légèrement abimée, 
caisse bois d'origine.

1 bouteille
Pétrus 1985, étiquette déchirée.



ExportExcel 23/11/2015

Page 12

121 900 1000

122 850 950

123 20 30

124 80 100

125 70 80

126 20 30

127 50 60

128 1600 1800

129 800 1000

1 bouteille
Pétrus 1985, niveau : bas goulot, étiquette légèrement déchirée.

1 bouteille
Pétrus 1987, étiquette très légèrement tachée, capsule légèrement corrodée.

1 bouteille
Porto Belem's Grande Réserve.

1 bouteille
Porto 1957 W.J. Hart, étui abîmé.

1 bouteille
Porto 1969 W.J. Hart.

1 bouteille
Cognac Martell Cordon Bleu, niveau : 5,5 cm, coffret bois.

1 pot
Armagnac du Collectionneur 1934, J. Dupeyron, niveau : 4,5 cm.

1 bouteille
Rhum 1851 des plantations Saint James - Antilles-, niveau bas goulot, millésime inscrit en 

pointillés perforés sur l'étiquette, verre ancien, mise présumée "années 1930-1940".
ANNONCE EN VENTE : date de 1851 (présumé)

1 bouteille
Cognac Grande Champagne 1858 Nicolas, niveau basse épaule, mise Nicolas.
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130 1700 1900

131 800 1000

1 bouteille
Cognac vieille fine Napoléon "cave de l'empereur" 1811 Château de Fontainebleau, niveau : 

5 cm, étiquette tachée, capsule cirée, bouchon ancien fragile, "N" embossé sur l'épaule, 

verre ancien collé, mise présumée : années 1920-1930, belle couleur ambrée. 

1 bouteille
Cognac fine champagne 1844, Deltour Frères, niveau : 6,5 cm, étiquette légèrement tachée, 

légèrement abîmée, capsule "Deltour Frères" verre ancien collé, mise présumée : années 

1930-1940, belle couleur acajou.
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100 150
133

350 450
134

600 800
135

8000 10000
136

800 1200
137

300 500
138 Bracelet ruban articulé en deux ors 14K. Poids : 34,7 g. 400 500
139 Clip bouquet de plumes en or jaune orné de brillants. Poids : 16,6 g. 350 450
140 Sautoir de perles de culture d'eau douce baroques. 20 30
141

1000 1500
142

1000 1500

Lot de 3 boutonnières en forme de coquilles dont une en or jaune ornée d'un 
brillant et 2 en argent dont une ornée d'une pierre rouge.Signées CARTIER Paris, 
pour la marque Shell. Dans leurs écrins

Bague ornée d'une perle de culture, le tour de doigt en or jaune façon cannage 
en chevron. Poids : 8,9 g.

Long sautoir chaine à maillons ovales filigranés en or jaune. Poids : 28,3 g. L. 

Bague ornée d'un brillant monté en solitaire sur or gris.Poids du brillant : 3 ct 
environ.

Broche lancéolée composée d'entrelacs de lignes de diamants taillés en roses 
autour de 4 brillants. Monture en deux ors. Vers 1900.
Poids : 17, 6 g
Bracelet rigide ouvrant en forme de ceinture en or jaune, la boucle ornée de 
demi perles. (Bosses et leg. déchirures)
Poids : 13,6 g.

Bracelet rigide ouvrant en or jaune ciselé et en partie émaillé de feuillages verts 
autour d'une ligne de 4 opales et 3 brillants alternés.
Travail étranger du XIX° (Petites déchirures et Mq.)
Poids : 21,1 g.

Boite nécessaire du soir en vermeil cannelé, le poussoir en forme de feuille orné 
de tourmalines calibrées. Poids : 260 g.(Acc. Mq.)
Signée René BOIVIN.
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1500 2000
144 Pendentif orné d'un brillant 0,85 ct environ. Monture et chaine en or gris. 1500 2000
145

3000 4000
146

500 800
147

2000 3000
148

600 800
149

400 500
150

300 500
151

200 300
152

300 500

Collier orné d'un cabochon ovale de tourmaline dans un entourage de brillant, 

monture et tour de cou chaine gourmette en or jaune.Poids 71,5 g.

Collier draperie composé de motifs lancéolés en chute ornés de brillants et de 
lignes de diamants taillés en roses. Monture en or jaune 14K (traces 
d'oxydations). Ancien travail étranger, probablement Turc.
Poids brut: 91, 5 g
Bague ornée d'un rubis de forme coussin dans un entourage rectangulaire à 
pans 
 coupés d'émeraudes. Monture en or jaune.

Bague ornée d'un brillant monté en solitaire sur platine.Poids du brillant : 1,20 
ct environ

Bague toi et moi ornée de 2 brillants. Monture en or gris.Poids s des brillants : 
0,50 ct environ chaque.

Barrette en or gris ornée au centre d'un brillant.
Poids du brillant: 0, 55 cy environ
Pendentif en platine repercé du prénom SABINE, le S en ligne de diamants taillés 
en roses. Vers 1910.
On joint une pendeloque boule de corail et diamants taillés en roses, bélière en 
or jaune.

Barrette de cheveux en or et lignes de diamants taillés en roses sur argent. 
Epoque fin XIX°

Anneau de foulard en or jaune et argent orné d'une bande émaillée bleue 
translucide sur fond guilloché entre 2 lignes de diamants taillés en roses. 
Epoque XIX°
Poids brut: 6, 8 g
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150 200
154

100 150
155

1200 1500
156

150 200
157

150 200
158 Bague ornée d'un cabochon de corail, monture en or jaune. Poids : 9,4 g. 100 150
159

50 80
160

1000 1500
161

300 500
162

300 500
163

1500 2000
164

100 150

Chaine de cape, maillons navettes en or jaune à décor de fleurs émaillées (Leg. 
Acc., épingles métal)
Poids brut : 4,2 g.

Pendentif orné d'un cabochon ovale d'améthyste sous un cabochon rond de 
turquoise. Monture en or jaune. Poids brut : 9,7 g.

Collier torque en or jaune orné de deux têtes de lions affrontées, les yeux ornés 

de rubis, le tour de cou terminé par 2 lignes de saphirs et un rubis en chute.
Signé LALAOUNIS. Poids : 59 g.

Pendentif ancien en or jaune orné au centre d'une plaque de lapis lazuli.
(Transformation en métal avec soudure à l'étain). Poids brut : 17,1 g.
Bague chevalière de dame ornée d'un cabochon de corail. Monture en or jaune 
(Chocs). Poids : 11,9 g.

Pendentif orné d'une importante citrine ronde. Monture en or jaune. Poids 
brut : 11,3 g.

Bague dôme en fils d'or jaune torsadés parsemée de brillants et ornée au centre 
d'un saphir ovale cabochon. (monture numérotée 26302).
Poids brut: 14, 9 g
Broche ancienne ornée d'un camée en pierre de lard (Jeune femme de profil, 
chevelure de pampres - très légers manques). Monture en or jaune. Poids brut: 
32, 3 g
Broche bouquet ancienne en argent, ornée de diamants taillés en roses. Travail 

probablement étranger du XVIII° (Mod. et traces d'étain). Poids brut: 15, 8 g
Parure comprenant une paire de clips d'oreilles et une bague ornés de 
cabochons  de rubis (Acc.) et de lignes de brillants. Montures en or jaune. 
Poids total : 29,7 g.

Collier de 107 perles de culture en chute, le fermoir orné d'une pierre bleue 
entourée de diamants 8/8 sur or gris. (A renfiler)
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300 500

166

50 80
167

200 300
168

100 150
169

400 500
170

800 1200
171

500 600
172

15000 18000
173

8000 10000
174

400 500

Bague ornée d'un saphir ovale dans un entourage de diamants 8/8. Monture en 
platine.
Boite à timbres rectangulaire en laiton à décor de fleurs. Intérieur à 
compartiments.
Signée GES. GESCH.

Bague dôme en or jaune ornée d'un diamant de forme poire taillé en rose. Poids 
: 6,3 g.
Bague ornée d'un brillant monté en solitaire sur or gris et platine. Poids du 
brillant : 0,30 ct 
Lot comprenant une montre pince de crabe, une montre de col et un pendentif 
médaillon ouvrant en or jaune. Poids brut total : 39,6 g.
On joint un bracelet rigide ouvrant en or jaune 14K. Poids : 3,8 g.

Bague chevalière de dame des années 1940 en or jaune ornée d'un brillant 
entre 2 lignes de saphirs.
Poids du brillant : 1,5 ct environ.
Poids brut total : 12.2 gr
Collier composé de 4 chaines en or jaune, maille forçat, coupées de perles. Poids 
: 37,7 g.
Bague ornée d'un diamant coussin de taille ancienne monté en solitaire sur or 
jaune et platine.
Poids du diamant : 5,02 ct
Bracelet montre de dame, le boitier et le tour de poignet ruban articulé en or 
gris. Lunette en brillants. Mouvement automatique avec trotteuse centrale et 

guichet dateur à trois heures. Cadran en nacre et chiffres romains en applique.
Signé ROLEX. Poids brut : 110,6 g.

Bracelet montre de dame, le boitier rond et le tour de poignet ruban tissé en or 
jaune. Mouvement mécanique. Cadran signé ESKA. 
Poids brut : 25,7 g.
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30 50
176

150 200
177

100 150
178

800 1000
179

1500 2000
180

1500 2000
181

300 500

Lot de 3 bracelets montres CASIO à affichages digitaux  dont une boitier acier. 
(Acc. à un bracelet)

Lot de 3 bracelets montres d'homme, mouvements à quartz, boitiers ronds en 

métal doré ou acier, dont une SEIKO, une AKTEO et une Pierre LANNIER.
Lot de 2 bracelets montres d'homme, mouvements à quartz avec guichet 
dateur, les boitiers ronds et les tours de poignet articulés en acier, dont une 
SAINT HONORE et une CARRERA.
On joint un bracelet montre de dame, boitier rond en acier et pierres 
d'imitation, mouvement mécanique.

Bracelet montre d'homme, le boitier rond à fond vitré et le tour de poignet 
ruban articulé en acier. Mouvement mécanique, échappement à tourbillon 
visible à six heures. Cadran 24 heures à midi.Signé POLJOT. Edition limitée Strela 
II of A. Leonov, n°24/100

Bracelet montre d'homme, le boitier rond et le tour de poignet ruban articulé en 
acier. Mouvement automatique avec réserve de marche à midi, trotteuse et 
guichet dateur à six heures.
Signé ULYSSE NARDIN, modèle Marine chronometer 1846, réf. 263-22. N°6618
Dans son coffret.

Pendulette de bureau mystérieuse dite "Prisme". Le boitier de style Art-Déco 
plaqué argent, orné de plaques de bakélite à l'imitation du lapis lazuli. 
Mouvement à quartz. 
Signée CARTIER, réédition du modèle de 1937. H. : 10,2 cm
Dans son coffret.

Pendulette de bureau, le mouvement mécanique suspendu entre 2 vitres dont 
une faisant cadran. Monture en laiton,.
Signée SWIZA Athéna. H. : 14 cm
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Grand bracelet montre d'homme, le boitier carré en acier noirci. Mouvement 
automatique. Cadran à disques tournant à l'imitation des échos de radar pour 
l'indication des heures, minutes et secondes, sous un verre rouge. Bracelet en 
caoutchouc.
Signé BELL & ROSS, modèle RED Radar. Série limitée, n°156/999
Dans son coffret.

Bracelet montre d'homme, le boitier rond en titane noir. Mouvement 
automatique avec chronomètre triple compteurs, trotteuse à trois heures et 
guichet dateur à quatre heures. La cadran rouge.. Fond vitré laissant apparaître 
la masselotte repercée. Tour de poignet en caoutchouc noir avec boucle 
déployante.
Signé PORSCHE DESIGN. P6612. 17/2
Dans son coffret. P6000

Bracelet montre d'homme en or et acier, le boitier rond et le tour de poignet 
ruban articulé. Mouvement automatique avec trotteuse centrale. Fond à 
charnière avec ouverture sur la carrure. Lunette pivotante pour le calcul de 
l'angle horaire.
Signé LONGINES L 628,1. Modèles Lindbergh Hour Angle.
Avec son second bracelet en cuir bleu et un impressionnant coffret en bois et 
cuir façon malle postale et présentation en verre sur pierre reconstituée 
(Rayures)
Bracelet montre d'homme en or et acier, le boitier rond à fond vitré et le tour du 
poignet ruban articulé. Mouvement automatique avec trotteuse centrale et 
guichet dateur à trois heures. Cadran émaillé blanc avec la représentation de la 
mappemonde au centre. Lunette pivotante pour le calcul de l'angle horaire, 
avec poussoir pour son blocage Signé LONGINES L 635,3. Modèles Lindbergh 
Hour Angle. Série limitée N° 476/1500.
Avec ses papiers.
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Bracelet montre d'homme, le boitier rond en or jaune. Mouvement 
automatique avec trotteuse centrale et guichet dateur à six heures. Le tour de 
poignet en cuir brun.
Signé CORUM.

Bracelet montre d'homme, le boitier rond et le tour de poignet ruban articulé en 
titane. Mouvement automatique avec chronomètre triple compteurs à 
tachymètre, trotteuse à neuf heures et guichet pour la date et le jour à trois 
heures. Cadran à fond noir. Lunette tournante.
Signé FORTIS. Modèle Roscosmos. B-42
Dans son coffret

Bracelet montre d'homme, le boitier rond à pans et le tour de poignet ruban 
articulé en acier. Mouvement automatique avec chronomètre triple compteurs, 
trotteuse à neuf heures et guichet dateur à six heures. La lunette et la 
masselotte à décor de drapeaux nautiques.
Signé CORUM. Modèle Admiral's cup. Réf. 285,630,20
Dans son écrin, avec des maillons supplémentaires.

Bracelet montre d'homme, le boitier rond à fond vitré et le tour de poignet 
ruban articulé en acier. Mouvement automatique avec trotteuse centrale et 
guichet dateur à trois heures et aiguille centrale 24 heures pour un second 
fuseau horaire. Cadran et lunette tournante noirs.
Signé MARCELLO C. Modèle Nettuno 3 GMT

Bracelet montre, le boitier rond  à pans et le tour de poignet ruban articulé en 
acier. Mouvement à quartz avec chronomètre triple compteurs et cadran pour 
la date à midi (perpétuelle).
Signé BAUME & MERCIER. Modèle Riviera
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Bracelet montre d'homme, le boitier rond en acier avec fond vitré. Mouvement 
automatique avec chronomètre triple compteurs avec tachymètre sur la lunette, 
guichet pour le jour à neuf heures et date à trois heures. Cadran émaillé blanc 
sauf deux compteurs noirs. Tour de poignet caoutchouc blanc.
Signé FORTIS. Modèle B-42
Dans son coffret

Bracelet montre d'homme, le boitier rond en acier à fond vitré et verre bombé. 
Cadran mappemonde. Mouvement automatique à trotteuse centrale, guichet 
dateur à six heures et aiguille centrale avec indication d'un second fuseau 
horairesur la lunette. Tour de poignet en croco assorti au cadran.
Signé CORUM. Modèle Bubble GMT
Dans son écrin, avec ses papiers.

Bracelet montre d'homme, le boiter rond en acier noirci. Mouvement 
automatique avec chronomètre triple compteurs, trotteuse à neuf heures et 
guichet pour la date et le jour à trois heures. Cadran à fond noir et motifs 
elliptiques. Lunette tournante. Tour de poignet en caoutchouc.
Signé FORTIS. Modèle Roscosmos B-42. Série limitée n°227/300
Dans son coffret
Bracelet montre d'homme, le boitier et le tour de poignet en acier et 
caoutchouc. Mouvement à quartz à remontage automatique avec réserve de 

marche, indication du jour par aiguille sautante et guichet dateur à six heures.
Signé SEIKO. Modèle Kinetic Direct Drive.

Bracelet montre d'homme, le boitier rond en acier. Mouvement automatique à 

une aiguille et guichet dateur à six heures. Tour de poignet en cuir brun.
Signé MEISTERSINGER. Modèle NE0.
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Bracelet montre en or et acier, le boitier rond et le tour de poignet ruban 
articulé en légère chute. Mouvement à quartz avec trotteuse centrale et guichet 
dateur à six heures.Signé DUNHILL. Modèle Millenium.
Bracelet montre d'homme, le boitier et le tour de poignet ruban articulé en 
acier et caoutchouc noir  Mouvement automatique avec trotteuse centrale et 
ndication du jour et de la date dans un guichet à trois heures. Système de 
curvimètre au 1/50000.
Signé SEIKO. Modèle Sports 5 Map Meter

Bracelet montre d'homme des années 1950, le boitier rond en or jaune. 
Mouvement mécanique à chronomètre triple compteurs et trotteuse à neuf 
heures. Le tour de poignet en cuir beige et boucle en or.
Signé OMEGA. Modèle Tri-compax n°409583

Bracelet montre d'homme, le boitier en acier noirci avec fond à fenêtre sur 
l'échappement. Mouvement automatique avec indication de l'heure, minute et 
seconde sur trois disques visible dans une petite fenêtre latérale. Tour de 
poignet en cuir noir.
Signé SEIKO.

Bracelet montre d'homme, le boitier et le tour de poignet ruban articulé en 
titane. Mouvement à quartz à remontage automatique avec chronomètre à 
tachymètre, réserve de marche et petit cadran à six heures pour un second 
fuseau horaire.
Signé SEIKO. Modèle Kinetic Chronograph

Bracelet montre d'homme, le boitier en acier noir. Mouvement à quartz 
perpétuel et remontage automatique avec indication de la date, du jour et du 
mois. Le tour de poignet en croco noir.
Signé SEIKO. Collection Premier. Modèle  Kinetic Perpetual.
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Bracelet montre d'homme, le boitier ovale et le tour de poignet ruban articulé 
en acier. Mouvement automatique à trotteuse centrale et indication du jour, de 
la date et du mois à aiguilles : Une centrale, les autres dans deux petits cadrans 
à quatre et huit heures.Signé ROBERGE. Modèle Andromède III.
(Un maillon n'est pas d'origine)

Bracelet montre d'homme, le boitier rond à fond vitré et le tour de poignet 
ruban souple en acier. Mouvement automatique à chronomètre triple 
compteurs, trotteuse à neuf heures et indication du jour et de la date dans un 
guichet à trois heures.
Signé Jacques LEMANS. Mouvement Valjoux 7750.

Montre savonnette, le boitier en or jaune 14K en partie guilloché (bosses). 
Mouvement mécanique avec trotteuse à six heures. Echappement à ancre et 
remontoir au pendant.Cadran doré guilloché à chiffres arabes et cuvette en or 
signés 
INTERNATIONAL WATCH Co. Poids brut : 101,3 g.

Bracelet montre d'homme, le boitier en acier noir et fond vitré. Mouvement 
automatique avec chronomètre triple compteurs, trotteuse à neuf heures et 
guichet pour le jour et la date à trois heures. Cadran noir et aiguilles oranges. 
Tour de poignet en caoutchouc noir.
Signé MIDO. Modèle Multifort (Edition spéciale)
Dans son écrin, avec ses papiers.

Bracelet montre d'homme, le boitier rond en acier noirci. Mouvement 
automatique avec chronomètre triple compteurs, trotteuse à neuf heures et 
guichet pour la date et le jour à trois heures. Cadran à fond noir. Lunette 
tournante. Tour de poignet en cuir noir.Signé FORTIS. Modèle Roscosmos B-42
Dans son coffret
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Bracelet montre d'homme, le boitier rond et le tour de poignet ruban articulé en 
acier. Mouvement à quartz avec chronomètre triple compteurs, trotteuse à six 
heures et guichet dateur à trois heures. Lunette à charnière avec système de 
blocage du disque tournant.
Signé SEIKO. Modèle Sports 150, série Premier limitée n°1251/2000
Dans son écrin,

Bracelet montre d'homme, le boitier rond en acier à fond vitré. Mouvement 
mécanique avec chronomètre double compteur, trotteuse à neuf heures, date à 
aiguille à midi et indication des phases de la lune. Tour de poignet  en cuir.Signé 
HERITAGE.

Bracelet montre d'homme, le boitier en acier amati. Mouvement à quartz avec 
trotteuse centrale et guichet dateur à trois heurs. Le boitier pivotant laissant 
apparaître une boussole. Tour de poignet en cuir.
Marque INTERCHASSE.

Bracelet montre d'homme en acier, le boitier rond à fond vitré et le tour de 
poignet ruban articulé. Mouvement automatique avec trotteuse centrale et 
guichet dateur à trois heures. Cadran émaillé blanc avec la représentation de la 
mappemonde au centre. Lunette pivotante pour le calcul de l'angle horaire, 
avec poussoir pour son blocage (Légers Mq à l'émail)
Signé LONGINES L 635,3. Modèles Lindbergh Hour Angle. Série limitée N° 
583/3000.
Avec un bracelet supplémentaire en cuir bleu

Bracelet montre d'homme, le boitier rond en acier à fond vitré. Mouvement 
automatique avec trotteuse centrale et guichet à trois heures pour le jour et la 
date. Tour de poignet en caoutchouc.
Signé MIDO. Modèle All Dial Diver. Réf. 8370-A
Dans son écrin, avec ses papiers.



ExportExcel 23/11/2015

Page 12212

800 1000
213

500 800
214

200 300
215

200 300
216

100 150
217

300 500

Bracelet montre d'homme le boitier rond en acier. Mouvement automatique 
avec trotteuse centrale, guichet dateur à trois heures et indication d'un second 
fuseau horaire sur disque tournant en bordure de cadran, celui-ci à décor de 
mappemonde. Lunette tournante avec le nom des villes. Bracelet en cuir noir. 
Signé EBEL. Modèle Voyager GMT

Bracelet montre d'homme, le boitier rond à carrure cannelée, fond vitré et le 
tour de poignet ruban articulé en acier. Mouvement mécanique avec aiguille 
centrale pour les minutes, petit cadran à midi pour les heures, trotteuse à six 
heures et guichet dateur à trois heures.
Signé PICARD CADET. Régulateur.

Bracelet montre d'homme, le boitier de forme coussin à fond vitré et le tour de 
poignet ruban articulé en acier. Mouvement mécanique à chronomètre triple 
compteurs et trotteuse à neuf heures. 
Signé POLJOT. Modèle Wolga Two.
Dans son écrin, avec maillons supplémentaires et bracelet en cuir bleu.

Bracelet montre, le boitier dans la continuité du bracelet ruban articulé en acier 
brossé coupé de bandes en or jaune. Mouvement à quartz.
Signé BAUME & MERCIER.

Bracelet montre d'homme, le boitier rond en acier. Mouvement à quartz avec 
chronomètre triple compteurs, trotteuse à six heures.et guichet dateur à quatre 
heures.Signé SCHUCO
Dans son écrin DAVOSA, livré avec une réplique de la Mercedes Benz 1936. Créé 
pour les 100 ans de la marque. Série limitée, n°049/100

Pendulette en bois d'amourette, le cadran blanc à chiffres romains escamotable 
sous un couvercle à glissière. Mouvement à quartz.
Signée VAN CLEEF & ARPELS. Modèle Domino.
Avec son étui (Léger fêle au boitier)
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Paire de jumelles de théâtre en métal doré, nacre et miniatures émaillées. 
Maison CROSTI à Bordeaux

Porte-monnaie en nacre et monture en métal argenté, orné d'une miniature 
ovale (Pont Rialto à Venise) et d'un cartouche gravé "MB"

Cadran solaire de poche en bois et papier imprimé, avec boussole.
Travail allemand XIXème

Coupe en jade (Ancien travail chinois), montée postérieurement en argent à 
décor de feuillage, têtes de léopards sur les anses et ornée de cabochons 
d'améthystes
Monture signée F. BOUCHERON.
Avec son socle en bois.

Flacon à sel en cristal, le bouchon à charnière en or jaune en forme de fer à 
cheval orné de rubis et de diamants.

Bouton de sonnette en argent en partie émaillé bleu et noir (Leg. Acc.) et orné 

d'un cabochon de calcédoine grise. Orf. : Att. Edouard FOURNEMET (1904/1920)

Petite écuelle à oreilles en argent à décor de vagues, feuillages et enroulements, 
la prise de couvercle bouton à bordure d'oves (Leg. enfoncement). Maison 

TETARD. Poids : 461 g. ø 14,5 cm

Petit présentoir rond en argent à bordure de feuilles d'eau.Paris 1819/38. Orf. L, 
N, NAUDIN.
Poids : 96,6 g.
Crémier en argent de style empire. Maison Armand GROSS.
Poids brut : 100 g.
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50 80
237

200 300
238

10 20

Plateau rectangulaire en argent à décor de feuilles et d'enroulements autour 
d'un monogramme, la bordure à moulure de palmettes.
Signé VEYRAT à  Paris.
Poids : 1 150 g.

Lot de 4 dessous de bouteille en métal argenté dont une série de 3 à bordures 
de filets contournés. Maison CHRISTOFLE.
Présentoir rond sur bas piédouche en métal argenté à décor de fruits. (Rayures)
Maison GALLIA.

Lot en métal argenté comprenant 5 fourchettes à huitre, un poivrier de forme 
balustre et 2 petites coupelles dans leur écrin.

Petite timbale en forme de dé à coudre en métal argenté. Signée Christian DIOR. 
On joint un face à main, monture en métal argenté.

Présentoir rond en argent bordé d'une ligne perlée et gravé d'un monogramme. 
Signé CARDEILHAC.
Poids : 190,5 g.
Lot de couverts en argent comprenant :
- Un ensemble de six couverts à entremets et 4 cuillères à thé gravés d'un 
monogramme.
- Une série de 6 pelles à glace.
- Une pelle en argent (PUIFORCAT) et une cuillère à thé en argent étranger.
Poids total : 850 g.

Lot comprenant une petite tabatière en argent (Acc.) et un briquet de table en 
métal argenté.
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Lot comprenant : - Quatre grandes cuillères dont deux XVIII° et quatre 
fourchettes anciennes en argent. Modèle uni-plat gravé d'initiales.
- Un intérieur de saucière en argent gravé d'un monogramme. Maison ODIOT.
Poids total : 805,5 g.

Lot comprenant : 
- Une lampe berger en cristal gravé d'attributs divers, monture en argent à 
décor de fleurs et de godrons rayonnants. Signée L. LAPAR
- Un ensemble de 3 brosses et un miroir, montures en argent à bordures de 
filets et rubans croisés. Maison COIGNET.

Seau à champagne en métal argenté, modèle à anses et bordure de filets et 
rubans croisés. (Intérieur oxydé et désargenté)

Série de 5 couverts et une cuillère en argent, modèle uni-plat, gravés 
d'armoiries. Paris 1809/1819. Orf. : Pierre Philippe ROUSSEAU.On joint une série 
de 4 cuillères à thé en argent, modèle uni-plat, gravées d'un monogramme. 
Paris 1819/1838.
Poids total :961 g
Lot de couverts en argent comprenant :
-Une série de 4 couverts à entremets chiffrés
- Trois différents couverts d'enfant.
- Sept différentes pièces à servir les hors d'œuvres.
- Une cuillère à tamponnoir.
Poids total : 873,5 g.
Lot d'objets en argent comprenant :
- Dix cuillères diverses et cuilleron repercé (Mq.)
- Quatre couteaux, manches fourrés, dont trois lames argent (une acier)
- Trois bourses tissées.
Poids des pièces pesables : 436 g.
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Ensemble comprenant un légumier couvert et un grand plat ovale en métal 
argenté à bordure de laurier. La prise de couvercle amovible pour transformer 
celui-ci en plat. (Rayures)
Travail étranger signé WOLFF.

Jolie jardinière ovale en argent à décor de rocailles autour de deux cartouches 
monogrammés. Avec son intérieur en métal argenté.
Maison CARON. Poids de la jardinière sans l'intérieur : 1 460 g.

Ensemble comprenant un grand et un petit plateau rectangulaires en argent, sur 
quatre patins, à décor de rinceaux, vagues et enroulements.
Le grand gravé d'une dédicace datée "décembre 1964"
Travail brésilien. Poids : 3 110 g.

Plat à hors d'œuvres rond tripode en argent gravé de lambrequins rayonnants.
Birmingham 1875. Poids : 871 g.

Grand plat à hors d'œuvres rond tripode en argent à décor de fleurs, vagues et 
enroulements. Travail étranger (833). Poids : 1 193 g.

Lot de trois plats à hors d'œuvres ronds tripodes en argent, les bordures 

ajourées. Le grand gravé d'une dédicace. Travail probablement brésilien (833). 
Poids total : 971,3 g.

Lot comprenant 5 cendriers en argent ornés de pièces brésiliennes et un sucrier 

en argent à décor de palmes et d'enroulements. Travail brésilien (833).
Poids total : 637 g.
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260 Miroir de style renaissance en bronze argenté. Epoque XIXème. 200 250
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Aiguière en argent de forme balustre à décor gravé de feuilles d'acanthe sur 

fond amati et ornée de trois cabochons de bois. Ancien travail étranger. 
Poids :1 025 g.

Aiguière en argent de forme balustre à décor d'enroulements, de roses et de 
coquilles. Poids : 954 g.

Paire de coqs combattants en argent. (Acc. Rest., manque les yeux).
Travail brésilien (833). Poids total : 2 020 g.

Importante lampe de sanctuaire en métal argenté à décor repoussé de feuilles 
d'acanthe et de losanges. 
H. 53 cm - H. totale : 116 cm
Coupe ovale en argent, l'intérieur repoussé de panneaux à décor de fleurs. Elle 
repose sur 4 pieds (Acc.). Le fond gravé "A vous revoir... 14.12.64". Travail 
étranger. Poids : 839 g.

Lot de deux tasses à maté et leurs bombillas en métal argenté, une faite à partir 
d'une courge.

Lot en argent comprenant : Un plat rond, bordure à moulures d'enroulements et 

un plat ovale, le marli à côtes droites. Travail mexicain. Poids total : 1 836 g.
On joint deux cache-pots en métal argenté.

Sucrier couvert en cristal et argent à décor de lignes perlées, feuilles d'eau et 
palmettes. Il repose sur quatre pattes de lions à attaches de feuillages (Légers 
enfoncements)Paris 1834/1838. Orf. : François Julien DOYEN. On joint une 
cuillère à crème, le manche en argent fourré.
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20 30
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50 100
272 Boite ovale en argent filigrané. Travail étranger. Poids : 129 g. 50 80

Paire d'agrafes de cape et leur chaine en argent, à décor ajouré de feuillages et 
d'entrelacs formant probablement un monogramme. 
Maison LEFEBVRE. Epoque fin XIX°. Poids : 44,7 g.

Un flambeau et un bougeoir en bronze argenté. L'un de style régence à riche 

décor de fleurons et lambrequins, le socle rond contours (percé pour 

l'électricité), Ht 27.5 cm.
L'autre à côtes pincées, le socle rond contours (monté à l'électricité), Ht 20 cm

Pelle à servir en vermeil à décor d'enroulements et de fleurs, le manche fourré 
guilloché.
Poids brut : 107 g.

Ensemble de 4 hâtelets en argent. Province 1809/1819. Poids : 100,3 g.

Timbale en argent, sur bâte, cerclée de 2 joncs. Maison PUIFORCAT. Poids : 115 
g.

Curon en argent gravé "A B 2". (Rest. Poinçons apocryphes).Poids : 49,6 g.

Plateau à carte en argent à décor d'enroulements et prises coquilles.Poids : 
118,6 g.

Couvert d'enfant en argent, monogrammé. Maison GRANVIGNE. Poids : 105 g.

Boite ronde en argent, le couvercle à décor de frises de fleurs et de filets 
alternées.
Maison BARRIER. Poids : 71,7 g.

Lot de 2 petites boites en argent, couvercle à charnière, une ronde l'autre 
rectangulaire. La première gravée d'un monogramme.Poids total : 71,7 g.
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Etui à cire en argent à décor de panneaux, coquilles et enroulements. Signé 
RISLER & CARRE. Poids : 64,4 g.

Plateau à carte en argent à bordure de vagues et d'enroulements. Poids : 214 g.

Paire de salières quadripodes en argent à décor de godrons et d'enroulements 
autour d'un cartouche gravé d'armoiries. Avec leurs intérieurs à double 
compartiments.Poids : 459 g.

Moutardier de forme balustre en argent à côtes droites et enroulements. 
Couvercle à charnière. Avec son intérieur en verre.
Signé A. AUCOC. Poids net :166 g.

Verseuse tripode en argent, à côtes torses et manche latéral en bois.Signée 
LAPAR. Poids net : 608 g.

Ensemble de couteaux, les manches en argent fourré, modèle à filets et coquille 
comprenant :
- Six grands couteaux, lames acier. Maison AUCOC
- Douze couteaux à fromage, lames acier. Maison HENIN
- Six couteaux à dessert, lames argent. Maison AUCOC
Poids brut total :1 460 g.

Très bel ensemble de 12 couteaux, les manches en argent fourré à décor de 
filets et feuilles d'acanthe. Lames en argent avec poinçons XVIIIème au dos de 
celles-ci sur dix d'entre eux. Minerve pour les deux autres.
Poids brut total : 626,5 g. Dans un coffret ancien.

Verseuse tripode égoïste en argent, le manche latéral en bois, le couvercle à 
192,5 Non 100 150

charnière à bordure de palmes.
Poids brut : 192,5 g. H. : 13 cm
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Sept grandes cuillères en argent, modèle à filets. Paris 1919/1838 (Orfèvres 
différents).On joint une cuillère en argent, modèle uni-plat, gravée PB. 
1798/1809. Poids total : 642,5 g.

16 grandes cuillères et 19 grandes fourchettes en argent uni, gravées d'un 
monogramme. Travail Belge (800)
On joint une série de 6 cuillères à thé d'un modèle similaire à la minerve.
Poids total : 1 911

Verseuse balustre en argent uni sur bâte, l'anse crosse en bois.
Maison DEBAIN. Poids brut : 314 g.

Série de 12 verres à liqueur en argent de style empire (bosses)
Poids : 184,6 g.
Nécessaire à ongle dans une pièce de 5 Fr argent (1851)Poids : 26,8 g.

Laitière de voyage de forme cylindrique en argent. Le manche anneau en bois 
amovible. Signée AUCOC AINE. Poids net :147 g.

série de trois salerons ronds tripodes en argent, les pieds sabots à attaches 
formées d'une tête ailée. Avec leurs intérieurs en verre.Paris 1798/1809, Orf. 
Jacques Florent Joseph BEYDEL
On joint un moutardier assorti de même époque (Acc. Mq.)
Poids net total : 310 g.

Pelle à servir de forme navette en argent, le manche en bois à attache en 
coquille. Paris 1819/1838. Orf. : François Pamphile JOSAN. Poids brut : 65 g.

Pelle à poisson en argent à décor ajouré et ciselé d'un poisson et 
d'enroulements, le manche en bois (Acc.) Paris 1819/1838. Orf. : François 
Pamphile JOSAN. Poids net : 121,4 g.
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Beau face à main en argent, le miroir bordé d'une frise, le manche orné d'un 
mascaron et terminé par un anneau de laurier.
Dans son écrin en marocain beige aux initiales A.C.

Lot de deux cadres, l'un chevalet en argent à décor de fleurs, l'autre en vermeil 
à décor de fleurs en pendant sous un ruban noué (Mq. Le fond. Travail étranger 
pour les deux. Poids brut total : 124 g.

Lot comprenant 4 cuillères à sel et une cuillère à moutarde en argent. Poids : 
19,4 g

Série de 6 cuillères à thé en vermeil, gravées d'un monogramme. Paris . Poids : 
100,5 g.

Timbale en argent martelé sur trois pieds boules. Travail étranger, 
probablement allemand XIX°. Poids 105,4 g.

Ensemble de deux plats ronds et un plat ovale à bordures de lauriers et agrafes 
de feuilles d'acanthe, le marli gravé d'un monogramme.
Signé AUCOC. Poids total : 3 615 g.

Coupe dans le goût renaissance, en forme de personnage exotique en vermeil,  
d'un arc et d'une flèche, sur un socle ovale à décor de poissons et de 
coquillages. La coupe en jaspe gravée de palmes et d'enroulements. Travail 
austro-Hongrois XIXème.
Poids: 983,6armé 

Coupe ovale en cristal montée sur métal argenté à décor d'enfants jouant avec 

des oiseaux, les pieds en forme de branches de pommiers et leur fruits.
Signée CHRISTOFLE. Fin XIX°. L : 53 cm
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Paire de petites cuillères en vermeil, les manches torsadés et les cuillerons 
gravés de fleurs. Travail Russe, Moscou 1893.  Poids : 29,4 g. - 

Coupe papier en métal argenté.Signé CHRISTOFLE

Louche en argent, modèle à filets. Maison LENAIN (1836/1843) Poids :220,7 g

Lot de métal argenté comprenant une série de douze couverts à poisson et une 
série de douze fourchettes à huitre.
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Louis VUITTON, av. Marceau, N°848426, circa 1958
Valise en toile Monogram au pochoir chiffrée P.R Baron Philippe de Rothschild aux 
couleurs, bords lozinés, poignée ronde en cuir naturel, garnitures en laiton 
(Dimensions : 58 x 39 x 14 cm) (manque clés, usures)

Hermes Paris - Kelly croco noir en l'etat

Hermes - Kelly Sport cuir Courchevel noir

Valise Louis Vuitton monogrammé JGV surmonté d'une couronne comtale
34, 5 x 44, 5 cm (usures)
Valise Louis Vuitton
41 x 60 cm (usures)
Valise à chemises  Louis Vuitton monogrammé JGV surmonté d'une couronne comtale
51, 5 x 65, 5 cm (usures)
2 clefs

HERMES 
Chale en soie et cachemire  imprimé, titré La femme aux semelles de vent, dessin de 
A. Honoré, sur fond beige
( Taches )
HERMES 
Chale en soie et cachemire  imprimé, titré Forces de la vie, dessin de Henry, sur fond 
bleu ciel et bordure jaune
(taches)
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HERMES 
Chale en soie et cachemire  imprimé, titré Astres et soleil, dessin de F. Faivre, fond 
bleu 
( fils tirés)
HERMES 
Carré en soie et cachemire  imprimé, titré Chasse en Inde, dessin de M. Duchene, sur 
fond jaune 
(legeres taches)
HERMES 
Chale en soie et cachemire  imprimé, titré Forces de la vie, dessin de Henry, sur fond 
jaune d'or et bordure orange
(legere tache, fils tirés)

HERMES Paris
Ceinture Médor en cuir Courchevel rouge, garniture figurant clous en métal doré. 
Taille: 78. Largeur: 45 mm. 
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 Recueil manuscrit de 122 pages d'une belle écriture lisible, en un volume veau brun (usures). Intitulé 
"Opuscules Maçonniques du F:. Mareschal père, ex Vénérable de la R:. Loge de l'Union Philanthropique à 
l'Orient de Lamballe, l'an de la V:. L:. 5809. "A son Altesse Sérénissime le Prince Cambacérès 
Archichancelier de l'Empire G:.M:. De l'O:. M:. en France, T:. Ill:; et T:.S:.G:.M:., daignez agréer 
l'hommage que vous fait de ces opuscules maçonniques, votre très respectueux et soumis F:. Mareschal 
père, Rose croix. Ce recueil reprend différents sujets dont un rapport sur le livre de l'abbé Barruel, des 
discours prononcés dans les Loges et Chapitres du "Point Parfait" à Paris et de "l'Union Philanthropique". 
Rituel spécial de la loge de la Reconnaissance de "l'Union Philanthropique", "...loge qui ne donne pas de 
grade, ...Cette Loge doit s'ouvrir par celle d'Apprenti, après quoi le Vénérable prend le titre de Très 
Puissant Chevalier, les surveillants celui de Très Braves Chevaliers et tous les Frères celuiii de Braves 
Chevaliers. Joli dessin du bijou particulier de cette loge. Cantiques divers.   
Bible à reliure maçonnique 1765. "Holy Bible containing the Old and New Testaments: Newly Translated 
out of the Translations diligently compared and revised, by his majesty's special command. Appointed to 
be read in Churches. Oxford: Printed by Mark Baskett, printer to the University 1765. Belle reliure 
d'époque en cuir bleu mosaïquée au centre en cuir rouge (usures) portant l'inscription "The Gift of 
Brother Will. Pemble, the Black Lion Lodge of Free Masons, Greenwich 1766.  William Pemble était un 
chirurgien renommé de Greenwich, et franc maçon de cette ville. Il a servi dans l'armée Royale en Inde 
dans les années 1740 et mourut vers 1770. 
Dimensions 282 x 240 x 95 mm.
Tabatière circulaire en buis, intérieur recouvert d'écaille. Le couvercle est orné du décor du "Sublime 

Prince de Royal Secret" 32° du Reaa, avec au centre les polygones, les étendartds, tentes et bannières.
Début du 19 ème siècle. Jolie patine brune. 
Diamètre 8 cm.  
Rare

Boite en laque noire du Japon de forme rectangulaire. Son couvercle est orné d'un tableau de loge 
constitué de nombreux symboles réalisés en nacre irisée et laque dorée: Temple, chandeliers, colonnes, 
globes, tablier, compas-équerre, plumes, échelles, maillet, ciseau, clés, étoiles, soleil, lune, oeil 
rayonnant, etc....Chaque angle du couvercle est orné d'un Phoenix, et les cotés sont décorés de rameaux 
de fleurs et de feuillages. L'intérieur est recuvert d'une laque paillettée d'or. Japon 19 ème siècle.  
32 x 16,5 x 7,5 cm
Bon état général, qqs éclats aux angles et petits mqs dessous.
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Poignard franc maçon. Poignée en corne noire terminée par un crane dont les yeux sont matérialisés par 
des pierres rouge, quillons en bronze pour la garde. La lame droite, est de forme triangulaire, en acier 
gravé, bleui et doré de nombreux motifs maçonniques sur les trois faces: soleil, lune, compas, équerre, 
échelle, étoiles, abeille, etc... 
Epoque début 19ème siècle
Longueur 62 cm
Grand verre sur pied à facettes de couleur ambrée. Important décor maçonnique représentant le 

temple, delta, chandeliers, tablier, cercueil d'Hiram, colonnes, glaives, plumes, truelle, maillet, etc
Début XX ème siècle
Hauteur 19 cm, Largeur 9 cm

Curieux "tronc de la veuve", pot octogonal à anse et couvercle à fente pu insérer les oboles. Le corps est 
finement gravé des symboles maçonniques: pavé mosaïque, colonnes, cercueil d'Hiram, acacia, bible, 
compas-équerre. 19è. Possède sa serrure et sa clef. 
Dimensions : 11 X 7 cm
Tabatière rectangulaire en corne, important décor composé des symboles maçonniques et de cinq 
personnages. Au centre le Vénérable à l'ordre et sur les cotés la Vérité présentant le miroir au néophyte 
et la Justice posant son glaive sur la poitrine d'un second néophyte. 19ème siècle
Dimensions 8 x 4,5 x 2 cm
Rare montre maçonnique de la marque Minerva, modèle dit "Tablier". Le boitier en forme de tablier est 
entouré de la chaine d'union et du compas-équerre en partie haute. Le dos est gravé d'une figure 
géométrique représentant la quadrature du cercle. De même, le cadran bicolore est une construction 
symbolique du triangle équilatéral. L'explication de ces deux figures est donnée sur un additif logé dans 
l'écrin d'origine en cuir marron orné du compas-équerre. Argent 75 g. Numérotée 142/500 ex. Vers 
1990. Mouvement à quartz. 
Montre maçonnique  triangulaire en argent (87 g.). Le cadran en émail est orné de symboles 
maçonniques à la place des heures avec en partie basse la maxime « Aime ton semblable, tends lui une 
main secourable ». Le boitier est entièrement décoré des symboles dont au dos l'entrée du Temple. 
Fabrication Suisse pour le marché français.  Vers 1900. Cheveu au cadran
Cordon de Maitre Franc Maçon, décor brodé sur ses deux facesde fils argentés représentant les 

symboles du grade: Cercuei d'Hiram, maillets, niveau, larmes crane-quillons, compas, truelle, acacia, 

levier, soleil, lune, étoiles, poignard, " "T" "B", cœur. Rlle est doublée de soie blanche. Joli et rare cordon 

provenant vraisemblablement d'une commande particulière. Epoque 18ème siècle. Bel état.
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Rare Camail et son Bijou de Chevalier Rose Croix de l'Ordre de la "Triple Croix". Camail en satin rouge 

orné de quatre rosettes de couleur et du bijou particulier du grade avec sur une face le Pélican et de 

l'autre le Phoenix. Fie gravure en alphabet rose-croix sur les deux faces. Fin 18ème siècle
Grand cordon maçonnique de Chevalier Kadosch 30° du Reaa. Large moire noire brodée de canetilles 
dorées et argentées. Important décor symbolique du grade: Etendarts, échelles, hydre, aigle bicéphale 
couronné, croix templière, heaumer, cuirasse, glaive, main, torche, "C:.K:.S:." , crane et quillons. Il est 
garni d'un galon métallique argentés et termine par de larges pendeloques. Epoque 19ème siècle.  Bel 
état.
Tablier en soie de Chevalier Rose Croix, 18° du Reaa, ou 4 ordre du rite Français. Décor brodé du Pélican 
à la croix reposant sur un arc de cercle d'où s'élèvent de grands rameaux de roses, mots en alphabet 
maçonnique et delta rayonnant sur la bavette.
Première moitié du 19ème siècle
Dim : 35 x 32 cm
Tablier maçonnique en soie peinte. Décor constitué des deux colonnes, pavé mosaïque, compas-
équerre, soleil-lune, étoiles, etc… et œil rayonnant sur la bavette. Début du 19 ème siècle
Encadré, L. 49 cm. l. 44 cm
(usures)
Tablier de Maitre franc maçon en soie. Décor imprimé orné d'un grand compas-équerre et rameaux 
d'acacia. Œil rayonnant sur la bavette. 
Début du XIX ème siècle
Dim : L. 43 cm. l. 41 cm. 
Encadré, superbe état. 
Tablier de Maitre en soie à décor imprimé et peint. Imposante représentation symbolique composée du 
Temple surmonté d'un grand compas ouvert, lac d'amour et grands rameaux d'acacia. Sur les cotés, les 
deux colonnes et en partie basse le pavé mosaïque, pierres brute et tailée, et outils maçonniques La 
bavette est ornée de l'étoile flamboyante, l'Ouroboros et feuillages stylisés. Fin 18è. 31,5 x 32 cm. 
Ancienne collection de André Lebey (1877-1938), homme politique, écrivain (le Vénérable et le Curé), 
Grand Orateur du Collège des Rites du Godf, il joua un rôle important lors du Congrés des Maçonneries 
Alliées neutres à Paris en 1917. 
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Dague à lame flamboyante, lame en acier bleui et doré ornée d'un cœur. La poignée en ivoire est 
finement ouvragée. 
19ème siècle
Longueur : 22 cm

10 jetons maçonniques en argent, refrappes modernes de la Monnaie de Paris.  

10 jetons maçonniques en argent, refrappes modernes de la Monnaie de Paris.  
(partie du lot /54)
10 jetons maçonniques en argent, refrappes modernes de la Monnaie de Paris.  

10 jetons maçonniques en argent, refrappes modernes de la Monnaie de Paris.  

5 médailles maçonniques en argent, refrappes modernes de la Monnaie de Paris.  
Poids : 64 grammes

(contrôle en règle)
Grand delta rayonnant en bronze doré. Première moitié 19ème s. 
13,5 cm.

Grand bijou, de Vénérable ou de Premier Surveillant, constitué d'un compas entrelacé d'un niveau 
auquel sont suspendus un maillet et les lettres « D » et « U ». Travail artisanal de la fin 18, début du 
19ème s.
14 X 10 cm.

Important bijou constitué des sept marches, un arc de cercle, les deux colonnes avec au centre l'autel, 

couronne, glaive, compas, équerre, soleil, arche et l'oeil rayonnant. Argent, Edimbourg 1829.  50,9 g.
9,5 X 7 cm

Bijou de Chevalier Rose-Croix, 4è. Ordre du Rite Français ou 18° du Reaa. Bronze ciselé sur les deux faces, 
la première avec le Pélican sur un fond rayonnant et la seconde avec l'aigle. Fin du 18 è., début du 
19ème s. 
9,5 X 7,2 cm



ExportExcel 23/11/2015

Page 5428

400 600
429

350 450
430

350 450
431

100 150
432

80 120
433

80 100
434 Un sautoir et un cordon du 30ème degré, un sautoir du 33ème et deux camails rose croix. 100 150
435

500 700

Bijou de la loge « La Palestine » à l'Orient de Saint Petersbourg. Glaive maçonnique en bronze doré gravé 
sur une face « « Loge:. de la :. Palestine:. » « O :.St:. Petersbourg:. », et sur l'autre « Pro:. Deo:. » «  
Imperatore:. et Fratribus:. ».  Epoque Empire.
Cette loge fut créée en 1809, sous le n°2 de la Grande Loge Astrée de Russie.
C.F. A été exposé au bicentenaire de la Révolution en 1989 au Musée du Godf. Un modèle similaire est 
exposé au Musée de la Glnf. 

11 X 4 cm
Plaque circulaire gravée sur ses deux faces: A l'avers le cercueil d'Hiram, l'entrée du temple avec les 
marches, les deux colonnes, compas, équerre, « G », arche, bible, serpent, épi de blé et en ceinture le 
nom « Williams Laws ».  Le revers est gravé e la poignée de mains, règle, échelle, compas-équerre, 
maillet, étoile, truelle, etc...Début du 19ème s.  métal17,7 g.
5 cm
Annonce en vente : en métal et non argent
Bijou de Maitre Elu, 1er. Ordre du rite français, ou 9° du reaa. Petit poignard à manche d'ivoire incrusté 

du triangle équilatéral et terminé par une coquille saint jacques. Première moitié du 19ème s.
13 cm

Deux cordons de Maître du rite français et un camail de chevalier Rose Croix.

Lot de quatre tabliers divers

Lot de 3 tabliers, deux de Maitre et un du 30ème degré.

« Les Chevaliers de la Croix », diplôme sur parchemin de Souverain Prince Rose Croix décerné par le 

célèbre Souverain Chapitre néo templier de Fabre Palaprat avec son sceau d'origine en parfait état. 

Nombreuses signatures dont celle de Fabré, De Courchant, Haüy, Guillotin, etc...  Paris daté 08.09.5805.
44 X 35 cm
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Croix templière biface couronnée en laiton doré et émaux rouge et blanc. La couronne est ornée de 
rameaux d'olivier, le centre ajouré contient le globe terrestre surmonté de la croix templière. L'Ordre 
Templier du Docteur Fabre-Palaprat est apparu sous l'Empire. De nombreuses personnalités en ont fait 
partie dont le duc Choiseul-Stainville, pair de France. Le musée du GODF possède le tableau bien connu 
qui représente l'Amiral Sydney, officier du GODF, 33° du REAA portant ce bijou en sautoir
Epoque Empire.

11 x 7 cm 

Montre de gousset, cadran émaillé, chiffres romains, trotteuse à 6 h. le dos est orné du compas-équerre, 

la truelle, le maillet, de grands rameaux d'acacia et l'étoile flamboyante. Or 71 g. 19ème s
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